OJIMMIINAJIA “BYAYIIUE NCCIIEAOBATEJIN — BYAYIIHEE HAYKHN” 2016-2017
®usuka, I Typ, Bapuanr 1

7 kJaacc

1. (40 6annoB) /Be onMHAKOBBIE MIAWOBI CKOJIB3AT 0€3 TPEHHUS 10 TOPU30HTAIBHON TOBEPXHOCTH MEXKAY CTEHKaMH,
HaXOSIIUMUCS Ha PacCTOSHUM L JIpyT OT Apyra, B MEPIEHINKYIIPHOM K CTeHKaM HanpasieHud. Ilpu coymapenu-
X IIaif0 cO CTEeHKaMH M MEXIy co00i MX CKOPOCTH MTHOBEHHO M3MEHSIOT HANpaBieHHWE Ha MPOTHBOIOJIOXKHOE,
0CTaBasACh MMOCTOSHHBIMHU IO BenmunHe. HalTn Bpemst MeXay ABYMS ITOCIEAOBAaTEIbHBIMH COYJapeHUsIMH IIaio,
€CIIi UX CKOpocTH paBHHI V' (20 6amtoB). Ha kakoM paccTOSTHMM OT CTEHOK MPOWCXOJAT COyJIapeHus Imaib, ecin
MIOJIOBHHY BPEMEHH MEXIy JBYMsS MOCIEeN0BAaTENbHBIMI COYIapPEHNUSIMH MAHObI IBMKYTCS B OJHOM HalpaBICHUH
(20 6amnoB)?

2. (30 6annoB) UToObI HAOPaTh KOP3UHKY I'pHOOB, CEMHKJIACCHUK BoBa MoxeT moiTu n1bo B OirxHUM Jec, 1100 B
TOT, KOTOPBIM PacHoio’KeH BABOE AaJbIle, HO T/ie rpUOBI MONafaoTcs BABOE Yamie. BoBa 3HaeT, 4TO 10 AaJIbHETO
Jieca WATH CTOJIBKO K€ BPEMEHH, CKOJIBKO TpeOyercs ais cOopa MOTHONH KOP3UHKH B 3TOM JIECY, U YTO CKOPOCTb
IBIDKEHUS C TIOTHOM KOP3WHKOI BABOE MEHBIIIE, UeM C ITyCTOU. B kakoii nmec cinenyeT untu BoBe, 9TOOBI BEpHYTHCS
JTOMOM € TIOJTHOM KOP3MHKOH KaK MOXHO ObicTpee?

3. (30 6amnoB) B kyOudeckuii akBapuyM ¢ peOpoM, paBHbIM | M, Ha JIHE KOTOPOTO JIe)KUT KaMeHb B BHJIE Ky0a ¢
pedpom 0,5 M, paBHOMEPHO HaUBAIOT Boay. HapucoBate rpaduk 3aBUCHMOCTH OT BPEMEHHU BBICOTBI YPOBHS BOJIBI
HaJ THOM, €CITH BpeMsl 3allOJTHEHHsI aKBapuyMa BOJIOH COCTaBHIIO 14 MUHYT.
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1. (40 6annoB) /Be onMHAKOBBIE MIAWOBI CKOJIB3AT 0€3 TPEHHUS 10 TOPU30HTAIBHON TOBEPXHOCTH MEXKAY CTEHKaMH,
HaXOSIIMMUCS Ha PacCTOSTHUM L JIpyT OT Apyra, B MEPIEHINKYIIPHOM K CTeHKaM HampasieHud. [lpu coymapenu-
X IIaif0 cO CTEeHKaMH M MEXIy co00i MX CKOPOCTH MTHOBEHHO M3MEHSIOT HAlpaBjieHHE Ha MPOTHBOIOJIOXKHOE,
0CTaBasACh MMOCTOSHHBIMHU IO BennunHe. HalTh Bpemst MeXay ABYMS ITOCIEAOBAaTEIbHBIMH COYJapeHUsIMH IIaio,
€CIIi UX CKOopocTH paBHHI V (20 6amroB). Ha kakoM paccTOSTHMM OT CTEHOK MPOWCXOJAT COyJIapeHus Imaib, ecin
TPEeTh BPEMEHH MEXIy ABYMS IMOCIEI0BATEIbHBIMI COYAAPEHUSIMH IIai0Bl ABIKYTCA B OJHOM HampaBieHun (20
6amioB)?

2. (30 6amoB) UTtoObI HaOpaTh KOP3UHKY I'PpHOOB, CEMHUKJIACCHUK BoBa MoxkeT oty inbo B 6imxHMM Jec, 1160 B
TOT, KOTOPBIM Pacloio’keH BJBOE Aajbllle, HO T/ie TpUOBI MonajaTcs BABOE vaimle. BoBa 3HaeT, 4To 10 AajIbHETO
Jieca UATH CTOJIBKO K€ BPEMEHH, CKOJBKO TpeOyeTcs ais cOopa MOTHONH KOP3MHKH B 3TOM JIECY, U YTO CKOPOCTh
JIBYDKCHUS C TIOTHOW KOP3MHKOW BABOE MEHBIIE, UeM ¢ ITycTol. B kakoif nec ciemyet untu BoBe, 4To0BI BEpHYTHCS
JIOMOM C TIOTHOM KOP3WMHKOM KaK MOKHO ObIcTpee?

3. (30 6amoB) B xyOuueckuii akBapuyM ¢ peOpoM, paBHBIM 1 M, Ha JTHE KOTOPOTO JICKHUT KaMeHb B BUIE Ky0a C
pebpom 0,5 M, paBHOMEPHO HaIUBaIOT Boay. HapucoBars rpad)uk 3aBUCHMOCTH OT BPEMEHHU BBICOTBI YPOBHS BOJIbBI
HaJl IHOM, €CJIH Yepe3 6 MUHYT MOClie Havaja 3aloJHEHUs aKBapryMa BOJIa MOJHOCTHIO MOKPhLIA KAMEHb.
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